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Bai tip tric nghiém chwong: Giéi han - Toan 11

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao la ménh dé sai?
A. limik =0v6i kla sé nguyén duong.

n
B. Néu |¢|<1 thi limg" =0.

£ 1 « C U
C. Néu limu, =a va limy, =—oo thi lim—=*=0.
%

n

X , « g 4. U a
D. N¢cu limu, =a va limv, =b thi lim—*=—.
1%
n

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A.Néu limu, =avalimy, =bthilim(u, +v,)=a+b.
B. Néu limuy, =avalimv, = bthilim(u,-v,)=a-b.
C.Néu limu, =+ valimy, =+ thilim(u,—v,)=0.

D.Néu limu, =a"va-1<a<O0thilimu =0.

Tiih lim— > Wing:
n_
A 2. B. 2. C.1.
lim[n—_lj 1a:
n+l
A. 1. B. 0. C.2.
: . 2n? -1 )
Két qua cia hm% bang bao nhiéu?
n —4n-2
A. 0. B. 1. C. +o,
. 1+n* =31
11m37 a
2n’ +5n-2
A. —i. B. l C.0
2 2
. =12n-6 _ .
Gidi han hm% bang bao nhiéu?
n +5n
A. 3. B. 12. C. l
5
2 R
Tl B+ S
(2n+3)(2n-3)
A. 1. B. 2. C. l
4
. [ Nn+1 ]
lim| ——— | la:
'\/;-i-l
A. 1. B.0. C.2.
) \/n2+2n+1+\/4n2—1 .
lim la:
n+5
A. 5. B. +oo. C.0.

. t00.

8| =

. +00.
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2n-3)(3-4
Tinh lim 7 Jo—n)
3n”+2n-10
ey B. 2. .2
3 3
2 _ 32
ChoA=2n+1; :4n +22n 1 :10n3n+1
n+3 2n°+3 5n’ +2n
A.ChiB=C. B.Chi 4=C. C. A=B=C.
5 2
. . . - 1
Gia tri cua gioi han hmnsﬁ a:
4dn’ +2n+1
A. 40, B. 1. C: l
4
3/ 3
Tim tat ca cac gia trj cia a sao cho limm;;io17 =1.
n_
A.a=27. B. a=1. C.a=3.
2
Tim lim i -;—n+1 ta dugc:
2n” +1
A. E B. —l. C. 4+
2 4
... n=n -
Tim lim— ta dugc:
2n" —Tn
A. 4 B. l C. +w
2
3 2
Tim lim \/n 4n+\/4n il ta duoc:
N3P +1+4n
3 1 1
A. . B. . C. —.
\EH \/§+1 \/5
n n+l
Tim lim 42‘3 *7 ta duoe
A. 1 B. 7 C. i
5
fim B . g
2"-2.3"-1
A, — B. -1 C. —l.
2
o R E e i ok ; 4" +qa.5"
Tim tat ca cac gia tri cua a sao cho lim————— =
(2a-1).5" +2"
A.a=1. B.a>1. C.a=-1.
i n+l_3n+2 .
Cho dﬁy sO (un) vii u, ZW. Khi d6 limun béng:
AL B. .. c.-L.
4 2 2
. . 4+22"-6.7"
Kt quietn ma o2 01 g
8" -3.7"

[SH N )

(NN

N | W

SRS

.Chi 4=8B.

. Khong ton tai a.

. Khong ton tai a.
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1
A.0. B.-. C. 3.
5
Gid tri gi6i han cia day sé u(n)zL ban
= ) Y 2"-2.3"+1 8
s B. 1. c. i
2 2
Gidi han limﬂ bang bao nhiéu?
4" -53"
A. 3 B. 12 C. l
5
o\, 2 f—
Tim lim A tntlon ta duoc:
n+1
A, -1. B. l C. +o.
2
3 2
Tim lim 2n tn=3n+l ta duoc:
3n-—
2
A. 5" B. 0. C. +o.
_ 2
Tim lim Sn $om+ ta duogc
n—n+
A. 2 B —z. C.0.
2 2
. 2n+1
Tim lim— n+2 ta duoc:
n +4n” +
A, —o0 B. 0 C. 2.
n4
Tim lim 3 ta duoc:
(n+D2+n)(n° +1)
A. 4. B. l G 1.
2
4 2
Tim lim Sl ta duoc:
Jut+nt +1
A. 3. B. —©. 2.
T 5 % £ e n2_3n3 N
Gia tri giéi han cua ham s6 lim —; bang:
2n +5n-2
A -2 B.2. c.l.
2 2 2
Tim limL ta duoc:
N3t +2n-2
A. 3. B. 1. C.3.
Tim limw ta duoc:
2n  +n—1
A. 0. B. l C. l
4 2

D.2.

W | =

D. +o.

| =
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1+243+...+n

Tim lim——————— ta duoc:
2n - +n-1
A. 0. B. l C.
4
) (1+2+3+....+nj .
lim| ————— la:
n+2
1
A. 1. B. —. C.
2
Cho day s6 (u,) v6i u, = F2F3¥ =41 whi ds:
n +1
A. Khoéng ton tailimu, . B.
. 1
C. limu, =—. D.
2
3 n
Tinh giéi han lim1+2+22+3+'"+2
5777 +1
A. % B. 3. G
3
, 2 n
Cho day s6 (un) v6i u, =J§+(J§) +...+(J§)
) ) 1
A. limu, =+o0. B. limuy, =——+.
1-+2
. l+a+a*+...+a" . . \
limn 5 — | v6i |a‘<l va |b‘<1 la:
1+b+b" +...+b
ey . 1=t C.
— 1l-a l+a
. (4dcosn+3sinn ) .,
lim| ——— | 1a:
n+l1
A4 B3 C.
4
Tim lim(\/3n+2—\/3n—2) ta duoc:
A. 9. B. —o©. C.
Tinh lim('\/n2 +3n-10 +n) bang:
A, —0, B. +o0. C.
Tinh lim(—\/n2 +2n—10—n) bang:
A. —0, B. +o0. C.
Tim limn(\/n+3—\/n+2) ta duoc:
A. 0. B. 5. (6
Tinh lim(\/n2 -3n —n—2)
A. 2. B. +o. C

N | —

limu, =

limu, =

N | —

N | W

o N

IS

Adimu, =

. t00.

S_

1+b
l+a’
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Tinh lim(\/n2 +2n —n—3)
A. 1. B. +o, C.1. D. 2.
Gi6i han 1im( 4n* +n — zn) biing bao nhiéu?
1

Aw 2, B. 0. (@Bl Z . D. 0
limn('\/n2 +1=+n? —2) la:

3
A B. 0. C.2. D. 1.

Bai 2: GIOT HAN CUA HAM SO

Cho ham s f(x) xac dinh trén(a; b) . Ham sd f(x) lién tuc tai x, néu:

A. lim f(x)=lim f(x). B. lim f(x)=f(x,).

C.lim f(x)=f(x,). D. x, €(a;b) va lim f(x)=f(x,)-

lim cosx la:

A. 1. B. -1.

C. Khong co gidi han. D. 0.

Phuong phap nio sau dy thuong duge sir dung dé khir dang giéi han v6 dinh ctia phan thir:

A. Phan tich ttr va mau thanh nhan tir roi rit gon.
B. Nhan biéu thtc lién hop ¢ mau.

C. Chia ca tr va mau cho bién s ¢6 bac thip nhat.
D. Sir dung dinh nghia.

Véi k1a s6 nguyén duong. Két qua cia giéi han lim x* 1a
A. +9©. B. 1. C.0. D. —o.
Khing dinh nio sau ddy 1a ding?

A lim Y700 +g(0) = 3flim /() +lim g(2).
B. lim /£ (x) + g(x) = i [ () +3/7 ().
C. lim Y/ f () +g(x) = yflim [/ (x) + ()]

D. lim /() + £(x) = lim 37 () + lim fe(x)

. .1 .
Két qua cta gidi han lim — (véi k£ nguyén duong) la:
X—>—0 x
A. 0. B. +. G %. D. —oo0.
Khing dinh nao sau ddy 1a ding?

A, lim|f(x)+ ()| = lim f() + limg(x). B lim| £(x)+g(x)] = lim [ (x) + g(x)] .

C. lim|/(x)+g()| = lim|f(0)|+ lim|g(0].  D. im|/(x)+g(o)| = |lim [ () + ()],

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
. . 1 o1
A. lim x* =+4o. B. lim x* =—0. C. lim —=0. D. lim —=0.
X—>400 X—>—0 X—>+x0 X X—>—0 X

Gia tri cua gigi han lirrzl(6)c2 —2x— 8) la:
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